

«Будь ярким! Стань заметным!»

Как показывает практика, в большинстве случаев в момент ДТП на одежде пешеходов отсутствуют световозвращающие элементы, что не дает возможности водителю своевременно среагировать на пешеходов и приравниваемых к ним лиц.

В настоящее время световозвращающие элементы входят в дизайн многих моделей одежды, кроме того возможно отдельно приобрести светоотражающие ленты, тесьму, канты, нашивки и пришить их на одежду самостоятельно или использовать покрытые отражающим свет материалом брелоки, браслеты, значки, наклейки, шевроны, которые работают по принципу дорожных знаков: специальный материал возвращает свет к его источнику.

В рамках реализации подпрограммы 2 «Повышение безопасности дорожного движения в Алтайском крае» государственной программы Алтайского края «Обеспечение прав граждан и их безопасности» на 2015-2020 годы, утвержденной постановлением Администрации края от 19.12.2014 № 573, за счет средств краевого бюджета в 2016 году изготовлено 20800 световозвращателей, которые в соответствии с приказом Министерства образования и науки Алтайского края от 17.01.2017 № 110 «О выдаче световозвращающих приспособлений» распределены между муниципальными образованиями края для распространения среди учащихся начальной школы, преимущественно из многодетных, малообеспеченных семей, находящихся в социально опасном положении. В нашем районе световозвращающие элементы, выделенные по данной программе, получают 80 детей.

С целью проведения разъяснительной работы по популяризации использования световозвращающих элементов среди несовершеннолетних и их родителей, направленной на сокращение дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов в темное время суток, в срок до 25.04.2017 запланировано проведение краевой пропагандистской акции «Будь ярким! Стань заметным!».

В рамках проведения которой будет организовано проведение разъяснительных бесед в образовательных организациях с детьми и их родителями, размещение информации о необходимости применения световозвращающих элементов в темное время суток и в условиях недостаточной видимости, в школьных уголках безопасности дорожного движения, на сайтах образовательных организаций. Будет организовано проведение массовых мероприятий по распространению световозвращающих элементов среди учащихся начальной школы, преимущественно из многодетных, малообеспеченных семей, находящихся в социально опасном положении. Вместе с этим запланировано осуществление систематического общественного контроля группами родительской общественности, активистами юных инспекторов движения, за использованием детьми световозвращающих приспособлений, а также наличия у школьников световозвращающих элементов на предметах одежды и аксессуарах.

Начальник ОГИБДД
Отд МВД РФ по Волчихинскому району
майор полиции



А.С. Тарасов